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Stadt Burg Stargard

Niederschrift

konstituierenden Sitzung des Finanzausschusses der Stadtvertre-
tung Burg Stargard

Sitzungstermin: Montag, 19.08.2019

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 20:00 Uhr

Ort, Raum: Sitzungsraum des Rathauses, 17094 Burg Stargard, Mühlenstraße 30

 Vorsitz
Herr Thomas Kasan Vertretung für: Herrn Heinz Beisheim

 Mitglieder
Herr Heinz Beisheim entschuldigt

Herr Hartmut Rose Stadtvertretervorsteher

Herr Daniel Schmerse 1. stellv. Ausschussvorsitz

Herr Sven Groneberg
Herr Maik Michalek

 Sachkundige Einwohner/innen
Herr Jörg Monsig
Herr Stefan Philipp
Herr Horst Wroblewski

 Gäste
Herr Andreas Rösler Stadtvertreter

Herr Dieter Lips Stadtvertreter

Frau Judith Werner stellv. sachk. Einwohnerin

 Verwaltung
Frau Jana Linscheidt Leiterin Finanzen

 Schriftführer
Carmen Jungerberg

Niederschrift:

Öffentlicher Teil:
zu 1 Eröffnung und Begrüßung
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Herr Rose eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden.

zu 2 Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung

Die ordnungsgemäße Einladung wird festgestellt.

zu 3 Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit

Mit 7 Mitgliedern ist der Ausschuss beschlussfähig.

zu 4 Verpflichtung der Ausschussmitglieder

Herr Rose verpflichtet alle sachkundigen Einwohner mit Handschlag.

zu 5 Änderungsanträge zur Tagesordnung

Keine Änderungen.

zu 6 Kenntnisnahme der Niederschrift der Sitzung vom 12.11.2018

Die Niederschrift wird zur Kenntnis genommen.

Herr Schmerse
- fragt an, ob das Gutshaus in Gramelow bereits veräußert wurde.

zu 7 Wahl des Ausschussvorsitzenden

Herr Kasan schlägt Herrn Beisheim zur Wahl des Ausschussvorsitzenden vor.
Herr Beisheim hat vor der Sitzung sein Einverständnis hierfür erklärt.

Die Mitglieder des Finanzausschusses wählen Herrn Heinz Beisheim zum Ausschuss-
vorsitzenden.

Abstimmungsergebnis:
Zustimmung: 7 Ablehnung: 0 Enthaltung: 0

zu 8 Wahl des ersten Stellvertreters des Ausschussvorsitzenden

Herr Schmerse stellt sich zur Wahl des ersten Stellvertreters.
Die Mitglieder des Finanzausschusses wählen Herrn Daniel Schmerse zum ersten 
Stellvertreter des Ausschussvorsitzenden.

Abstimmungsergebnis:
Zustimmung: 7 Ablehnung: 0 Enthaltung: 0

zu 9 Wahl des zweiten Stellvertreters des Ausschussvorsitzenden
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Herr Schmerse übernimmt die Sitzungsleitung.
Herr Rose schlägt Herrn Michalek zur Wahl des zweiten Stellvertreters vor.

Die Mitglieder des Finanzausschusses wählen Herrn Maik Michalek zum zweiten Stell-
vertreter des Ausschussvorsitzenden.

Abstimmungsergebnis:
Zustimmung: 7 Ablehnung: 0 Enthaltung: 0

zu 10 Haushalt 2020 - Erste Vorstellung

Frau Linscheidt macht Erläuterungen zum Haushaltsentwurf 2020.
Sie informiert über ordentliche Ein- und Auszahlungen, Investitionen, Steuern und Schlüssel-
zuweisungen.
Die Präsentation liegt der Niederschrift als Anlage bei.
Frau Linscheidt informiert, dass der Bericht zur Haushaltswirtschaft zum 30.06.2019 im Rats-
informationssystem unter Dokumente/Burg Stargard/Haushaltsumsetzung eingesehen wer-
den kann.

Herr Lips
- bittet darum, die Zahlungen für das Grundzentrum im nächsten Finanzausschuss im Detail 
zu erläutern
- weiterhin bittet Herr Lips darum, mit dem Protokoll den Vorbericht zum Haushalt 2020 und 
den Entwurf zum Investitions- und Stellenplan allen Stadtvertretern und sachkundigen Ein-
wohner zur Verfügung zu stellen
- Frau Linscheidt teilt mit, dass dies nicht möglich sei, da die entscheidenden Zahlen erst 
Ende September vorliegen und danach erst eine Einarbeitung erfolgen kann und bietet an 
die Dokumente frühzeitig vor der nächsten Ausschussrunde zur Verfügung zu stellen (even-
tuell ohne die endgültigen Zahlen vom Land)

zu 11 Sonstige Anfragen und Informationen

Herr Michalek
- bittet, die Kontaktdaten aller Stadtvertreter zur Verfügung zu stellen
- wird von Frau Jungerberg geprüft, inwieweit das möglich ist
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Burg Stargard, den 05.11.2019

i.V. gez. Schmerse
Vorsitz Schriftführung
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